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INDICE GENERALE

GENERAL INDEX
INHALTSVERZEICHNIS
SOMMAIRE GENERAL
INDICE GENERAL
DESCRIZIONE - DESCRIPTION CODICE - CODE MATERIALE - MATERIAL v
@ acciaio - steel
; Dadi autofissanti €S inox - stainless steel 46
I Self-clinching nuts CSA4 inox 400 - 400 series stainless steel
@A alluminio - aluminium
Dadi autofissanti ciechi B acciaio - steef ;
Blind self-clinching nuts B@ inox - stainless stee]
Dadi autofissanti a filo lamiera . .
Flush self-clinching nuts @Eﬂ—" inox - stainless steel 8
Dadi autofissanti esagonali [K acciaio - steel
Hexagonal 9
self-clinching nuts KS inox - stainless steel
acciaio - steel
Dadi a ribadire ARBIS inox - stainless steel 0
Rivet bushes MINARE acciaio - steel
IMIINIARBS | inox- stainless steel
Dadi autofissanti per circuiti @E&E@ acciaio - steel
stampati ”
Self-clinching nuts @W@@ . .
for PC boards inox - stainless steel
GH| acciaio - steel
Pemi autofissant CHIS; inox - stainless steel 1915
Self-clinching studs CHSAE inox 400 - 400 series stainless steel
@m alluminio - aluminium
Perni autofissanti lisci CHD acciaio - steel 15
Self-clinching pins CHISD inox - stainless steel
Pemi autofissanti per lamiere i
ot @[H]@B acciaio - steel -
fﬁ éf(;(t:lgg?gg studs for thin @E{l@@@ inox - stainless steel
Perni autofissanti testa ridotta @E{lﬂ_—, acciaio - steel
Low displacement 18
self-clinching studs CHILS inox - stainless steel
B Perni autofissanti per alte L
acciaio - steel
i A m 19-20
] elf-clinching studs for . .
> high-strength applications HCHS inox - stainless steel
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INDICE GENERALE

GENERAL INDEX
INHALTSVERZEICHNIS
SOMMAIRE GENERAL
INDICE GENERAL
DESCRIZIONE - DESCRIPTION CODICE - CODE MATERIALE - MATERIAL ng(';"EA
, . @E@@ acciaio - stee/
i Colonnine autofissanti aperte
! N @ Self-clinching through CIFSOS inox - stainless steel 21-24
3 standoffs
CIRFSOS/AE | inox 400 - 400 series stainless steel
CREBS© acciaio - steel
Colonnine autofissanti cieche . .
|:t CII Self-clinching blind standoffs CHRESOS Inox - stainless sfeef 21-24
CIREBSO@©S/AE | inox 400 - 400 series stainless steel
E)E@'ﬂ acciaio zincato - zinc plated steel
Viti imperdibili 25
Panel fasteners
PR32 acciaio zincato - zinc plated steel
PE@@ acciaio zincato - zinc plated steel
Viti imperdibili 25
" | Panel fasteners
PE@@ inox 300 - 300 series stainless
steel
Viti imperdibili inox 300 - 300 series stainless
4" | Panel fasteners IPE@@IP steel 25
Pressa per autofissanti
Self-clinching press [PIRIIA 2%-21
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4.28

DADI AUTOFISSANTI PER LAMIERA
SELF-CLINCHING NUTS FOR SHEET METAL
EINPRESSMUTTERN FUR BLECH

ECROUS A SERTIR POUR TOLE

TUERCAS AUTOINSERTABLES PARA CHAPA

T
I
Pe—
T D i~
B
ACCIAIO ZINCATO per lamiere fino a 80 HRB
ZINC PLATED STEEL sheet hardness max 80 HRB
@ STAHL VERZINKT Blechhérte max 80 HRB
ACIER ZINGUE pour tbles jusqu’a 80 HRB
ACERO CINCADO para chapa max 80 HRB
ACCIAIO INOX per lamiere fino a 70 HRB
STAINLESS STEEL sheet hardness max 70 HRB
©S  EDELSTAHL Blechhirte max 70 HRB
INOX pour tbles jusqu’a 70 HRB
INOX para chapa max 70 HRB
INOX 400 per lamiere inox fino a 90 HRB
400 SERIES STAINLESS STEEL | sheet hardness max 90 HRB
OCS/A\&L | EDELSTAHL 400 Blechhérte max 90 HRB
INOX 400 pour tbles inox jusqu’a 90 HRB
INOX 400 para chapa max 90 HRB
ALLUMINIO per lamiere fino a 50 HRB
ALUMINIUM sheet hardness max 50 HRB
G/ | ALUMINIUM Blechhérte max 50 HRB
ALUMINIUM pour téles jusqu’a 50 HRB
ALUMINIO para chapa max 50 HRB
% Il dado deve esserlef posizionato ¢ Ié:eegz?;oﬂﬁi%i\rfe?ns:stf N
=7 accuratamente nel foro. sull tesa del daco. NZ=2
AN e SO i =

www.fixi.it - fissaggi@fixi.it

W Calle del Dr. Mata num 5, 08203 Sabadell
Tel 93 710 41 60, tecnica@fixor.es
a SL ioe




5.28

Caratteristiche e Dimensioni / Specifications and Dimensions
Filetto Codici / Codes g Distanza
per Passo h |Spessoremin| | g | p I;?r;o Minima
Thread Acciaio Zincato | Acciaio | Inox Indurito Allumini AI/.,;msligzt SZ: dal Bordo
Siex | AccialoZincato | AccaioInox | Ty, gy | Alluminio oy | M SHECt |16 25)40,25 Max. | g | MinDist
Pitch Inc plated sieei ainiess sieei stainless steel uminium . t0lE dge
15CM2-0 15CSM2-0 | 15CSM2-0A4 | 15CAM2-0 | 0.76 0.8
15CM2-1 15CSM2-1 | 15CSM2-1A4 | 15CAM2-1 | 0.97 1
M2x0.4 15| 6.3 | 422|425 4.8
15CM2-2 15CSM2-2 | 15CSM2-2A4 | 15CAM2-2 | 1.37 14
15CM2-3 15CSM2-3 | 15CSM2-3A4 | 15CAM2-3 | 2.21 2.3
15CM2.5-0 15CSM2.5-0 |15CSM2.5-0A4| 15CAM2.5-0 | 0.76 0.8
15CM2.5-1 15CSM2.5-1 (15CSM2.5-1A4| 15CAM2.5-1 | 0.97 1
M2.5x0.45 15 | 6.3 | 422 | 4.25 4.8
15CM2.5-2 15CSM2.5-2 |15CSM2.5-2A4| 15CAM2.5-2 | 1.37 1.4
15CM2.5-3 15CSM2.5-3 [15CSM2.5-3A4| 15CAM2.5-3 | 2.21 2.3
15CM3-0 15CSM3-0 | 15CSM3-0A4 | 15CAM3-0 | 0.76 0.8
15CM3-1 15CSM3-1 | 15CSM3-1A4 | 15CAM3-1 | 0.97 1
M3x0.5 15 | 6.3 | 422 | 4.25 4.8
15CM3-2 15CSM3-2 | 15CSM3-2A4 | 15CAM3-2 | 1.37 14
15CM3-3 15CSM3-3 - 15CAM3-3 | 2.21 2.3
15C35M3-0 | 15CS35M3-0 - 15CA35M3-0 | 0.76 0.8
15C35M3-1 | 15CS35M3-1 - 15CA35M3-1 | 0.97 1
M3x0.5 1.71 | 71 | 472 | 475 4.8
15C35M3-2 | 15CS35M3-2 - 15CA35M3-2 | 1.37 1.4
15C35M3-3 | 15CS35M3-3 - 15CA35M3-3 | 2.21 2.3
15CM4-0 15CSM4-0 | 15CSM4-0A4 | 15CAM4-0 | 0.76 0.8
15CM4-1 15CSM4-1 15CSM4-1A4 | 15CAM4-1 0.97 1.0
M4x0.7 20 | 79 | 538 | 54 6.9
15CM4-2 15CSM4-2 | 15CSM4-2A4 | 15CAM4-2 | 1.37 14
15CM4-3 15CSM4-3 - 15CAM4-3 2.21 2.3
15CM5-0 15CSM5-0 | 15CSM5-0A4 | 15CAM5-0 | 0.76 0.8
15CM5-1 15CSM5-1 | 15CSM5-1A4 | 15CAM5-1 | 0.97 1.0
M5x0.8 20 | 87 [ 6.38 | 6.4 71
15CM5-2 15CSM5-2 | 15CSM5-2A4 | 15CAM5-2 | 1.37 1.4
15CM5-3 15CSM5-3 - 15CAM5-3 | 2.21 2.3
15CM6-0 15CSM6-0 - 15CAM6-0 | 1.15 1.2
15CM6-1 15CSM6-1 | 15CSM6-1A4 | 15CAM6-1 | 1.37 14
Méx1 4.08 |111.05| 8.72 | 8.75 8.6
15CM6-2 15CSM6-2 | 15CSM6-2A4 | 15CAM6-2 | 2.21 2.3
15CM6-3 15CSM6-3 - 15CAM6-3 | 3.05 3.2
15CM8-1 15CSM8-1 | 15CSM8-1A4 | 15CAM8-1 | 1.37 1.4
M8x1.25 15CM8-2 15CSM8-2 15CSM8-2A4 | 15CAMS8-2 2.21 2.3 5.47 |12.65{10.44| 10.5 9.7
15CM8-3 15CSM8-3 - 15CAM8-3 | 3.05 3.2
15CM10-1 15CSM10-1 |15CSM10-1A4| 15CAM10-1 | 2.21 2.3
M10x1.5 15CM10-2 15CSM10-2 |15CSM10-2A4 | 15CAM10-2 | 3.05 3.1 7.5 [17.35/ 139 | 14 11
15CM10-3 15CSM10-3 |15CSM10-3A4| 15CAM10-3 | 5.97 6.1
15C35M10-1 | 15CS35M10-1 - 15CA35M10-1| 2.21 2.3
M10x1.5 | 15C35M10-2 | 15CS35M10-2 - 15CA35M10-2| 3.05 3.1 6.72 | 14.3 |12.65| 12.7 11
15C35M10-3 | 15CS35M10-3 - 15CA35M10-3| 5.97 6.1
15CM12-1 15CSM12-1 - 15CAM12-1 | 3.05 3.1
M12x1.75 8.5 |20.55 16.9 | 17 16
15CM12-2 15CSM12-2 - 15CAM12-2 | 5.97 6.1
15C35M12-1 | 15CS35M12-1 - 15CA35M12-1| 3.05 3.1
M12x1.75 9.06 | 20.6 | 16.60 | 16,65 16
15C35M12-2 | 15CS35M12-2 - 15CA35M12-2| 5.97 6.1

Filetto in pollici a richiesta - Dimensions in inches available on demand - Zéllige Gewinde auf Anfrage lieferbar - Filetage en pouces sur demande - Rosca en pulgadas bajo demanda
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DADI AUTOFISSANTI PER LAMIERA

6.28 SELF-CLINCHING NUTS FOR SHEET METAL
EINPRESSMUTTERN FUR BLECH

ECROUS A SERTIR POUR TOLE

TUERCAS AUTOINSERTABLES PARA CHAPA

Dati Tecnici / Performance Data / Technische Daten / Données Techniques / Datos técnicos

| valori di forza di espulsione e di rottura filetto sono validi se vengono seguite con cura le specifiche di installazione. Variazioni nel foro, nello spessore della lamiera e
nelle procedure di installazione, modificano i valori.

Installation, pushout and torque-out values reported are averages when all installation specifications and procedures are followed. Variations in mounting hole size, sheet
material and installation procedure will affect this data.

. . . . . . Installazione Forza di Rottura filetto
e | ot | Sedee | Toidamers | Mo | espusone | | Tomo
(kN) Pushout (N) (Nm)
0 280 0.9
5052-H34
M2 c ! Alluminio / Aluminium 6.7-8.9 ‘7‘28 113
M2.5 cs 0 470 147
M3 1 Col dﬁg‘lﬁ;"& ool 11.2-15.6 550 1.7
2 1010 2.03
i 5052-+34 11.2-13.4 70 T
c 5 Alluminio /Aluminium : : 970 4
M4
@S] 0 - 490 2.95
! Coldhraieg Steel ez 645 &
2 1250 5.1
0 300 3
5052-H34
1 2 . 11.2-156 480 3.6
- c 5 Alluminio /Aluminium 845 57
CS 0 - 530 3.6
1 Coldhroion Steel 18-38 800 45
2 1112 6.8
i 2052:hi54 18-32 o 6
c 5 Alluminio /Aluminium 1580 1 4'1
M6 2
€S 0 Acciai 1380 13
1 cciaio 97.36
5 Cold-rolled Steel 1760 17
1 5052-H34 13.6
C 2 Alluminio /Aluminium 18-32 1570 18.1
Mg CS 1 Acciaio 18.7
2 Cold-rolled Steel 27-36 1870 20.3
1 5052-H34
W10 C 2 Alluminio / Aluminium 22-36 1760 B
CS 1 Acciaio
2 Cold-rolled Steel 32-50 2020 36.2
5052-H34
W12 c 1 Alluminio / Aluminium 31-40 2113 39.5
Acciaio
1 Cold-rolled Steel 44-67 4670 83.1
. A q B . Installazione Forza Rottura filetto
Thfnle;t;z CCOC(:ICI sr??;?(lced Tlg: d't In.ﬂamgl;a Installation di Espulsione Torque-out
ea e 0aes ank coae eet Materia. (kN) Pushout (N) (Nm)
M2 1 40 725 1.92
2 44.5 1290 2.03
0 35.6 575 1.58
M2.5 1 40 725 1.92
2 44.5 1290 2.03
0 35.6 575 1.58
M3 1 40 725 1.92
2 304 44.5 1290 2.03
0 L A 40 645 3.38
Ma CSA4 1 Acmalp /mos&dab/ﬂe 245 800 418
> Stainless Stee 49 1600 5.08
0 42.3 800 3.95
M5 1 46.7 1025 5.08
2 51.2 1775 6.77
1 2000 17
M6 2 . 2600 19
1 66 2100 19
me 2 80 4500 23

R Tel 93 710 41 60, tecnica
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DADI AUTOFISSANTI CIECHI PER LAMIERA
SELF-CLINCHING BLIND NUT FOR SHEET METAL

7.28
EINPRESSMUTTERN GESCHLOSSEN FUR BLECH
ECROUS BORGNES A SERTIR POUR TOLE
TUERCAS AUTOINSERTABLES CIEGAS PARA CHAPA PUNZONE
PUNCH
/\@
ACCIAIO ZINCATO | per lamiere fino a 80 HRB
ZINC PLATED STEEL | sheet hardness max 80 HRB /e
STAHL VERZINKT | Blechhérte max 80 HRB [ -
ACIER ZINGUE pour toles jusqua 80 HRB
ACERO CINCADO | para chapa max 80 HRB
C
ACCIAIO INOX per lamiere fino a 70 HRB E ——
STAINLESS STEEL | sheet hardness max 70 HRB I‘—H’I '
@ EDELSTAHL Blechhérte max 70 HRB L :
PP INCUDINE
INOX pour tdles jusqu'a 70 HRB ANVIL
INOX para chapa max 70 HRB
Caratteristiche e Dimensioni / Specifications and Dimensions
Filetto Codici Spessore F Distanza
per Passo Codes A min. H c E L B D ’_Z';g Minima
?read Acciaio Zincato| Acciaio Inox M AI/.,_amsiﬁra +0.25 | M i M M +0.25 S dAa:;intir.s(’to
I!’lztil: Zinc plated steel| Stainless steel ax Tﬁ:kneiit - ax. | min. ax. | Max. | =0. +0.08 to Edge.
15BM3-1 15BSM3-1 0.97 1.0
M3 x 0.5 96 | 384 | 53 85 | 422 | 6,35 | 4,25 4,8
15BM3-2 15BSM3-2 1.37 1.4
15BM4-1 15BSM4-1 0.97 1.0
M4 x 0.7 11,2 | 52 7,1 98 | 538 | 7,95 5,4 6,9
15BM4-2 15BSM4-2 1.37 1.4
15BM5-1 15BSM5-1 0.97 1.0
M5 x 0.8 1,2 | 6,0 71 98 | 6,38 | 8,75 6,4 71
15BM5-2 15BSM5-2 1.37 1.4
15BM6-1 15BSM6-1 1.37 1.4
M6 x 1 143 | 7,8 7,8 12,7 | 8,73 | 11,1 8.75 8.6
15BM6-2 15BSM6-2 | 2.21 23

Filetto in pollici a richiesta - Dimensions in inches available on demand - Z6llige Gewinde auf Anfrage lieferbar - Filetage en pouces sur demande - Rosca en pulgadas bajo demanda

Dati Tecnici / Performance Data / Technische Daten / Données Techniques / Datos técnicos

| valori di forza di espulsione e di rottura filetto sono validi se vengono seguite con cura le specifiche di installazione. Variazioni nel foro, nello spessore della lamiera e
nelle procedure di installazione, modificano i valori.

Installation, pushout and torque-out values reported are averages when all installation specifications and procedures are followed. Variations in mounting hole size, sheet
material and installation procedure will affect this data.
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Materiale Lamiera / Sheet Material
: LY 5052-H34 Alluminio /Aluminium Ferro / Cold-rolled Steel
Filetto | Gambo min.
Thread Shank i
S Code AI/.,;mslzgzt Installazione Forza Rottura filetto | Installazione Forza Rottura filetto
Thickness Installation di Espulsione Torque-out Installation di Espulsione Torque-out
(kN) Pushout (N) (Nm) (kN) Pushout (N) (Nm)
M3 1 1 71 400 1.15 11.1 550 1.5
2 1.4 9.0 750 1.47 14.0 1010 2.05
M4 1 1 8.9 470 2.6 15.6 600 3.4
2 1.4 125 970 4.0 20.0 1250 5.1
M5 1 1 9.3 480 3.6 17.8 620 4.0
2 1.4 14.0 845 5.7 25.0 1112 6.8
1 1.4
M 17. 14 10.2 25.7 17 1.
6 5 23 8 00 0 ) 60 9
A Calle del Dr. Mata num 5, 08203 Sabadell




8.28

DADI AUTOFISSANTI FILO LAMIERA
SELF-CLINCHING FLUSH NUTS
EINPRESSMUTTERN BEIDSEITIG BUNDIG
ECROUS A SERTIR AFFLEURANTS
TUERCAS AUTOINSERTABLES ENRASADA PARA CHAPA

T PUNZONE
ACCIAIO INOX per lamiere fino a 70 HRB H An PUNCH
STAINLESS STEEL | sheet hardness max 70 HRB >
@EIL EDELSTAHL Blechhérte max 70 HRB /
INOX pour toles jusqu’a 70 HRB TN T - ]
INOX para chapa max 70 HRB £ () i c N——N774
= &J N S
INCUDINE
ANVIL
Caratteristiche e Dimensioni / Specifications and Dimensions
Filetto Spessore Dist. Min
per passo Codici G;h?,l,)ko A Lamiera HZ:';;ZB c H dal Bordo
Thread Codes code max. Sheet +0.08 max. max. Min.Dist.Hole
Size x Pitch Thickness : C/L to Edge
15CFLM2-1 1 1.5 1.5-2.3
M2x0.4 15CFLM2-2 2 2.3 2.32-oltre /up 44 434 48 6
15CFLM2.5-1 1 1.5 1.5-2.3
M2. 4 4.4 434 4,
5x0.45 15CFLM2.5-2 2 288 2.32-oltre /up 8 8 6
15CFLM3-1 1 1.5 1.5-2.3
M3x05 I scFLms2 2 23 2.32-0ltre /up 44 434 48 6
15CFL35M3-1 1 1.5 15-23
M3x05  Hscrissmsa| 2 23 232 -oltre | up 54 539 64 67
15CFLM4-1 1 1.5 1.5-2.3
M4 x 0.7 15CFLM4-2 2 2.3 2.32-oltre /up 74 734 79 72
15CFLM5-1 1 1.5 1.5-2.3
M5X08 e cFLms2 2 23 2.32-0ltre / up 79 787 87 8
15CFLM6-1 1 3.1 3.2-3.9
M6 x 1 15CFLM6-2 2 3.9 4-4.7 8.75 8.71 9.5 8.8
15CFLM6-3 3 4.7 4.72-oltre /up

Filetto in pollici a richiesta - Dimensions in inches available on demand - Zéllige Gewinde auf Anfrage lieferbar - Filetage en pouces sur demande - Rosca en pulgadas bajo demanda

Dati Tecnici / Performance Data / Technische Daten / Données Techniques / Datos técnicos

I valori di forza di espulsione e di rottura filetto sono validi se vengono seguite con cura le specifiche di installazione. Variazioni nel foro, nello spessore della lamiera e
nelle procedure di installazione, modificano i valori.

Installation, pushout and torque-out values reported are averages when all installation specifications and procedures are followed. Variations in mounting hole size, sheet
material and installation procedure will affect this data.

‘OR SL
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Resistenza c°pp|a Materiale Lamiera / Sheet Material
Filetto | Gambo Assiale massima 5052-H34 Alluminio /Aluminium Ferro / Cold-rolled Steel
Thread Shank Axial Tensile Max. Screw Installazione Forza Installazione Forza
Size Code Strength Tightening Torque Installation di Espu]sione Installation di Espu|sione
(kN) (Nm) (kN) Pushout (N) (kN) Pushout (N)
M2 : 0.57 0.16 8.9
M2.5 ; 0.68 0.23 8.9 665 13.3 890
M3 : 0.85 0.36 8.9
M4 : 1 0.58 8.9 17.8
] 1068 1068
M5 5 1.3 0.88 11.1 22.2
1
M6 2 4.5 3.7 15.6 2847 26.7 3736
3
A\ Calle del Dr. Mata num 5, 08203 Sabadell
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DADI ESAGONALI AUTOFISSANTI PER LAMIERA
HEXAGONAL SELF-CLINCHING NUTS FOR SHEET METAL
SECHSKANT EINPRESSMUTTERN FUR BLECH

ECROUS HEXAGONAUX A SERTIR POUR TOLE

TUERCAS HEXAGONALES AUTOINSERTABLES PARA CHAPA

9.28

ACCIAIO ZINCATO | per lamiere fino a 80 HRB -
ZINC PLATED STEEL | sheet hardness max 80 HRB :

I:Ki STAHL VERZINKT | Blechhérte max 80 HRB T 3 — @— -
ACIER ZINGUE pour toles jusqu’a 80 HRB \/
ACERO CINCADO | para chapa max 80 HRB h |

1
ACCIAIO INOX per lamiere fino a 70 HRB h S
STAINLESS STEEL | sheet hardness max 70 HRB -11
I:K@ EDELSTAHL Blechhérte max 70 HRB -
INOX pour tdles jusqu'a 70 HRB
INOX para chapa max 70 HRB
Caratteristiche e Dimensioni / Specifications and Dimensions
por Paseo o Spessare ’ AN
0aes A A
Thread Acciai min. Lamiera | g | poro | d2 altezza | ‘yotale
j Acciaio cciaio, Min. Sheet . collare Total
Size x InOSSIdabIIe Thick Hole Size . ota
pitoh Steel Stainlass Stee! ickness Collar height height
M2 x 0.4 15KALEI02 15KALEI02IX 1.0 5.5 4.5 4.7 0.9 3.0
15KALEI025 15KALEI0251X 1.0 0.9
M2,5 x 0.45 15KALEI02514 15KALEI025141X 1.5 515) 4.5 4.7 1.4 3.0
15KALEI02518 15KALEI02518IX 2.0 1.8
15KALEI03 15KALEI03IX 1.0 0.9
M3 x 0.5 15KALEI0314 15KALEI0314IX 1.5 5.5 4.5 4.7 1.4 3.0
15KALEI0318 15KALEI0318IX 2.0 1.8
15KALEI04 15KALEI04IX 1.0 0.9
3.2
M4 x 0.7 15KALEI0414 15KALEI0414IX 1.5 7.0 5.5 5.7 1.4
15KALEI0418 15KALEI0418IX 2.0 1.8 4.5
15KALEI05 15KALEI05IX 1.0 0.9
4.0
M5 x 0.8 15KALEI0514 15KALEI0514IX 1.5 8.0 6.5 6.75 1.4
15KALEI0518 15KALEI0518IX 2.0 1.8 5.0
15KALEI06 15KALEI06IX 1.0 0.9
M6 x 1 15KALEI0614 15KALEI0614IX 1.5 10.0 8.0 8.3 1.4 5.0
15KALEI0618 15KALEI0618IX 2.0 1.8
M8 x 1.25 15KALEI0818 15KALEI0818IX 2.0 13.0 10.0 10.3 1.8 6.5
M10x 1.5 15KALEI1018 15KALEI1018IX 2.0 15.0 12.5 12.85 1.8 8.0
M12 x1.75 15KALEI1228 15KALEI1228IX 3.0 17.0 14.5 14.85 2.8 10.0
M16 x 2 15KALEI1624 15KALEI1624I1X 3.0 22.0 18.5 18.85 24 13.0
M20 x 2.5 15KALEI2038 15KALEI2038IX 4.0 27.0 23.0 23.4 3.8 16.0

Filetto in pollici a richiesta - Dimensions in inches available on demand - Zéllige Gewinde auf Anfrage lieferbar - Filetage en pouces sur demande - Rosca en pulgadas bajo demanda

“OR SL

Calle del Dr. Mata num 5, 08203 Sabadell
Tel 93 710 41 60, tecnica
www.fixor.es

www.fixi.it - fissaggi@fixi.it

fixor.es




DADI A RIBADIRE

10.28 RIVET BUSHES
RUNDEINNIETMUTTERN
ECROUS A EVASER
TUERCAS A REMACHAR
ACCIAIO ZINCATO
ZINC PLATED STEEL < T i@:
AR BREINE
ACIER ZINGUE
ACERO CINCADO Azl
ACCIAIO INOX o c
STAINLESS STEEL
AR @ EDELSTAHL
INOX //gzm—
INOX
Caratteristiche e Dimensioni / Specifications and Dimensions
Filetto per passo c 0 T Foro / Hole Size
Thread Size x Pitch +0.1
M2.5x0.45 / M3x0.5 5.82 7.91 3.21 5.9
M4x0.7 6.91 9.61 3.81 6.95
M5 x 0.8 8.32 1.2 4.42 8.35
M6 x 1 9.51 12.7 5.71 9.65
M8 x 1.25 13.1 15.9 6.42 13.2
M10x1.5 15.5 19.1 7.61 15.6
M12x1.75 19.5 25.4 10.2 19.6
Cod. Gambo | ¢ | 403 | 004 | 006 | 008 | 010 | o2 | 013 | o014 | ot6 | o8 | o019 | 020 | o022 | 023 | 02 | 02
Shank Code
sé';;:ﬁ'iszs’: 050.6|0.7-0.8|0.9-1.0 | 1.1-13 | 1.4-16 | 1.7-19 | 2022 | 2325 | 2628 | 2931 | 3034 [ 3537 [ 3840 | 4143 | 4446 | 4749 | 5.05.9
ACCIAIO ZINCATO
ZINC PLATED STEEL
[\Yﬂ” NARBREZNEGTG -
ACIER ZINGUE
ACERO CINCADO
—] [
ACCIAIO INOX o c
STAINLESS STEEL %m
mﬂﬂ NIAR @ EDELSTAHL ) -
INOX
INOX
Caratteristiche e Dimensioni / Specifications and Dimensions
Filetto per passo c o T Foro / Hole Size
Thread Size x Pitch +0.1
M2 x 0.4 3.52 4.98 228 3.6
M 2.5 x 0.45 4.21 5.49 281 4.3
M3x05 4.21 5.49 281 4.3
M4x0.7 542 7.01 3.21 55
M5 x 0.8 6.41 8.49 3.81 6.5
M6 x1 7.62 10.0 511 77
M8 x 1.25 9.71 12.0 6.51 938
Cod. Gambo
Shenk Code 001 003 004 006 008 010 012 013 014 016
ss';]:?ﬁ';lz;f;: 0506 0.7-0.8 0.9-1.0 1113 1416 17-19 2.0-22 2325 2628 2.9-3.1
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DADI PER CIRCUITI STAMPATI
SELF-CLINCHING NUTS FOR PC BOARDS

11.28
EINPRESSMUTTERN FUR LEITERPLATTEN
ECROUS BROCHER POUR CARTES PC
TUERCAS PARA CIRCUITOS IMPRESOS
PUNZONE
ACCIAIO STAGNATO PUNCH
ELECTRO TIN PLATED STEEL E -
@[KF@ STAHL VERZINNT o @
ACIER ETAME L .
ACERO ESTARADO i ] - Eﬁ
ACCIAIO INOX ‘ / n
STAINLESS STEEL D — INCUDINE
@[KF@@ EDELSTAHL \“\/d
INOX c o
INOX
Caratteristiche e Dimensioni / Specifications and Dimensions
. Codici Min. Distanza
FII:;t:sger c?;dg: Filetto A |Spessore Foro c E T min.
. Thread Lami Hole Size dal Bord
Thread Size | Acciaio | Acciaiolnox | sge | Max. | periera | locg | 008 | 2043 | x0.13 | 0% P00
X Pitch Carbon Steel | Stainless Steel Thiciness to Edge
M2x0.4 15CKF2M2 15CKFS2M2 M2 3.7 419 5.56 1.5 4.2
M2,5x0.45 | 15CKF2M2.5 | 15CKFS2M2.5 M2,5 4.2 4.68 5.56 1.5 44
M3x0.5 15CKF2M3 15CKFS2M3 M3 15 15 4.2 4.68 5.56 15 4.4
M4x0.7 15CKF2M4 15CKFS2M4 M4 6.4 6.81 8.74 2 6.4
M5x0.8 15CKF2M5 15CKFS2M5 M5 6.9 7.37 9.53 3 71

Filetto in pollici a richiesta - Dimensions in inches available on demand - Zéllige Gewinde auf Anfrage lieferbar - Filetage en pouces sur demande - Rosca en pulgadas bajo demanda

Dati Tecnici / Performance Data / Technische Daten / Données Techniques / Datos técnicos

[ valori di forza di espulsione e di rottura filetto sono validi se vengono seguite con cura le specifiche di installazione. Variazioni nel foro, nello spessore della lamiera e
nelle procedure di installazione, modificano i valori.

Installation, pushout and torque-out values reported are averages when all installation specifications and procedures are followed. Variations in mounting hole size, sheet
material and installation procedure will affect this data.

. Coppia Max. Spessore e Materiale : -
Codici Filetto e Sheet Thickness Installaglone _ Forza_ Rottura filetto
Thread ; Istallation di Espulsione Torque-out
Codes Si Max. Nut Tightening & KN o
e Torque (Nem) Sheet Material ) Pushout (N) (Nm)
M3 1.5 mm FR-4 Fiberglass 2.2 200 1.7
CKF2 .
CKFS2 M4 1.5 mm FR-4 Fiberglass 2.2 330 3.4
M5 1.5 mm FR-4 Fiberglass 29 350 4.5

PRODOTTI DISPONIBILI A RICHIESTA - ITEMS AVAILABLE ON DEMAND

Si==|

PERNO AUTOFISSANTE PER CIRCUITI STAMPATI
BROACHING STUD

DISTANZIALE AUTOFISSANTE PER CIRCUITO STAMPATO
QUICK RELEASE STANDOFF FOR PC BOARD

DISTANZIALE AUTOFISSANTE PER CIRCUITO STAMPATO
BROACHING STANDOFF
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PERNI AUTOFISSANTI PER LAMIERA
SELF-CLINCHING STUDS FOR SHEET METAL
EINPRESSGEWINDEBOLZEN FUR BLECH
GOUJONS A SERTIR POUR TOLE

PERNOS AUTOINSERTABLES PARA CHAPA

ACCIAIO ZINCATO per lamiere fino a 80 HRB
ZINC PLATED STEEL sheet hardness max 80 HRB
@EID STAHL VERZINKT Blechhérte max 80 HRB
ACIER ZINGUE pour téles jusqu’a 80 HRB
ACERO CINCADO para chapa max 80 HRB
ACCIAIO INOX per lamiere fino a 70 HRB
STAINLESS STEEL sheet hardness max 70 HRB
@EID@ EDELSTAHL Blechhérte max 70 HRB
INOX pour téles jusqu’a 70 HRB
INOX para chapa max 70 HRB
INOX 400 per lamiere inox fino a 90 HRB
400 SERIES STAINLESS STEEL | sheet hardness max 90 HRB
@EID@ &é} EDELSTAHL 400 Blechhérte max 90 HRB
INOX 400 pour téles inox jusqu’a 90 HRB
INOX 400 para chapa max 90 HRB
ALLUMINIO per lamiere fino a 50 HRB
ALUMINIUM sheet hardness max 50 HRB
@E:D /B CALUMINIM Blechhérte max 50 HRB
ALUMINIUM pour téles jusqu’a 50 HRB
ALUMINIO para chapa max 50 HRB
Caratteristiche e Dimensioni
Specifications and Dimensions
Filetto per passo D Foro - Hole Size Dist. Min.dal Bordo Spess. min. Lamiera
Thread Size x Pitch +0.4 +0.08 Min. Dist. to edge Min Sheet Thickness
M2 x 0.4 3.3 2.15 5.4 1.0
M2.5 x 0.45 41 2.5 5.4 1.0
M3 x 0.5 4.6 3.0 5.6 1.0
M4 x 0.7 5.9 4.0 7.2 1.0
M5 x 0.8 6.5 5.0 7.2 1.0
M6 x 1.0 8.2 6.0 7.9 1.6
M8 x 1.25 9.6 8.0 9.6 2.4
M10x 1.5 12.6 10.0 18.3 2.4
PUNZONE PUNZONE
PUNCH PUNCH
PERNO PERNO
STUD i STUD |
; Lot O ) e
INCUDINE \1—1 INCUDINE
ANVIL ANVIL
Esempio di installazione su lamiere sino a 1.5 mm, Esempio di installazione su lamiere minimo 1.5 mm
con filetto da M2.5 a M5 e per lamiere finoa 2.4 mm e superiori, con filetto da M2.5 a M5 e per lamiere
con filetto M6. minimo 2.4 mm con filetto M6 - M8.
Tooling for sheet ticknesses less than 1.5mm with M2.5 - M5 Tooling for sheet ticknesses 1.5mm and greater with M2.5 - M5
thread sizes and less than 2.4mm for M6 thread sizes. thread sizes and 2.4mm and greater for M6 - M8 thread sizes.

Filetto in pollici a richiesta - Dimensions in inches available on demand - Zéllige Gewinde auf Anfrage lieferbar - Filetage en pouces sur demande - Rosca en pulgadas bajo demanda
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13.28

F'ﬁ]trlga’é %Tzseso Luilgrmza CSd(ijce F"Tehtrlga’é %Tzseso Lunghezza)  Codice F"ﬁ]trlga’é %TZSeSO Lunghezza)  Codice F"T?]trlga’é %?ZS:O Lunghezza|  Codice
 Pitch g ode X Pitch Length Code x Pitch Length Code X Pitch Length Code
5 | 15CHM25-05 6 | 15CHM5-06 5 | 15CHSM25-05 8 | 15CHSM6-08
6 15CHM2.5-06 180 }:g:m:'gg 6 15CHSM2.5-06 10 15CHSM6-10
- 8 | 15CHSM2,5-08 12| 15CHSM6-12
8| 15CHM25-08 12| 15CHM5-12 10 | 15CHSM2,5-10 14| 15CHSM6-14
10| 15CHM25-10 14| 15CHMS-14 12 | 15CHSM25-12 15 | 15CHSM6-15
12| 15CHM25-12 15| 15CHMS5-15 M25%045 | 15 | 15CHSM25-15 16 | 15CHSM6-16
M25x045 | 15 | 15CHM25-15 16| 15CHMS-16 16 | 15CHSM25-16 18 | 15CHSMG-18
16| 15CHM25-16 181 15CHN5-18 18| 15CHSM2.5-18 20 | 15CHSME-20
T o fomaon] | e |2 e
5CHSM2.5- 5 | 15CHSMG-25
2| 15HM25-20 5| 150HMS-25 25 | 15CHSM2.5-25 28 | 15CHSM6-28
2| 150HM25-22 B | 150628 6 | 15CHSM3-06 30| 15CHSM6-30
30 | 15CHMS5-30
25| 15CHM2.5-25 35| 150HM5-35 8 | 15CHSM3-08 35| 15CHSM6-35
5 | 15CHM3-05 38 | 15cHM5-38 10 | 15CHSM3-10 38 | 15CHSM6-38
6 15CHM3-06 A0 15CHM5-40 12| 15CHSM3-12 40 | 15CHSM6-40
8 15CHM3-08 45 15CHM5-45 14 15CHSM3-14 45 15CHSM6-45
50 | 15CHMS5-50 15 | 15CHSM3-15 50 | 15CHSM6-50
12 ::g:x::: 6 | 15CHM6-06 Wax0s |18_| 18CHSM-16 8 | 15CHSM8-08
8 | 15CHMe-08 18 | 15CHSM3-18 10 | 15CHSM8-10
14 | 15CHM3-14 10 | 15CHM6-10 20 | 15CHSM3-20 12| 15CHSM8-12
15 | 15CHM3-15 12 | 15CHM6-12 22 | 15CHSM3-22 14| 15CHSM8-14
16| 15CHM3-16 14| 15CHM6-14 25 | 15CHSMS3-25 15 | 15CHSM8-15
18 | 15cHM3-18 15| 15CHMG-15 28 | 15CHSM3-28 16 | 15CHSM8-16
TR 12 }:g:mg:g 30| 15CHSM3-30 18 | 15CHSMS-18
M3x05 - 35 | 15CHSM3-35 M8x125 | 20 | 15CHSM8-20
2| 150HM3-22 Mox1 |20 | 15CHME-20 6 | 15CHSM4-06 2 | 150HSM8-22
2% | 15CHM3-25 2 | 15CHNG6-22 8 | 15CHSM4-08 2% | 15CHSM8-25
28 | 15CHM3-28 §§ }:g:mggg 10 | 15CHSMA-10 28 | 15CHSME-28
30 15CHM3-30 20 15CHMG-30 12 15CHSM4-12 30 15CHSM8-30
15 | 15CHSM4-15 38 | 15CHSM8-38
B | TECHNG% ig }ggﬂm 16| 15CHSMA-16 4 [ 15CHSM8-40
W R 5 | 15CHMGL5 Max07 | 16 | 15CHSMA-1g 5| 15CHSM10-15
4 | 15CHM3-45 50 | 15CHM650 20 | 15CHSM4-20 20 | 15CHSM10-20
50 | 15CHM3-50 8 | 15CHMS-08 22 | 15CHSMA-22 MI0x15 | 25 | 15CHSM10-25
5 | 15CHM3-55 10 | 15CHMS-10 25 | 15CHSM4-25 30 | 15CHSM10-30
| taciede T o | o S
8 | 15CHMA4-08 15 | 15CHM8-15 3% | 15CHSM4-35
10| 15CHMA-10 16| 15CHMS-16 38 | 15CHSMA-38
12 15CHM4-12 18 15CHM8-18 6 15CHSMS5-06
14| 15CHM4-14 20 | 15CHM8-20 8 | 15CHSMS5-08
15 | 15CHMA-15 | | Mex125 oo | IoCHNE22 10| 15CHSM5-10
6 | 15cHMA-16 I HNO2 12| 15CHSME-12
28 | 15CHM8-28
14| 15CHSM5-14
18 15CHM4-18 30 15CHM8-30
15 | 15CHSM5-15
M4x07 | 20 | 15CHM4-20 35 | 15CHM8-35 =TT
38 | 15CHMS8-38
2 | 15CHM4-22 R W5x0g | 18| 15CHSHS-18
25 | 15CHM4-25 e | 15CHNE LSS X 20 | 15CHSM5-20
28 15CHM4-28 ) 15CHMS8-50 22 15CHSM5-22
0| tscHma-30 60| 15CHMB-0 £ | ks oo
%5 | 15CHMA35 15 | 15CHM10-15 28 | 15CHSMS-28
20 | 15CHM10-20 30 | 15CHSM5-30
38 | SCHMA38 | x5 [ 25 | 1scHmi0s 35 | 15CHSMS-35
40 | 15CHM4-40 30 | 15CHM10-30 38 | 15CHSM5-38
45 | 15CHM4-45 35 | 15CHM10-35 40 | 15CHSMS-40
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F"T?]trlga’é %TZS:" Luﬂg#etﬁza ngéce Hm]a)é %T;e“ Lunghezza|  Codice F'ﬁ]trtga’é %zln;so Lunghezza|  Codice F'ﬁ]trlga’é %Tzses" Lunghezza)  Codice
X Pitch g ode X Pitch Length Code X Pitch Length Code X Pich Length Code
5 [15CHSM2.5-05A4 8 | 15CHSM6-08A4 5 | 15CHAM2,5-05 § | 15CHAMG-08
6 [15CHSM2.5-06A4 10 [ 15CHSM6-10A4 6 | 15CHAM2.5-06 10 | 15CHAMG-10
8 [15CHSM2.5-08A4 12 | 15CHSM6-12A4 3 15CHAM2.5-08 12 15 CHAM6-12
10 [15CHSM2.5-10A4 14 | 15CHSM6-14A4 10 | 15CHAM2.5-10 14 15 CHAM6-14
12 [15CHSM2.5-12A4 15 | 15CHSM6-15A4 12 | 15CHAM2.5-12 15 | 15CHAM6-15
M2.5 x 0.45 15 [15CHSM2.5-15A4 16 | 15CHSM6-16A4 M25 % 0.45 15 15CHAM2.5-15 16 15 CHAM6-16
16 [15CHSM25-16M| | M6x1 18 | 15CHSM6-18A4 16 | 15CHAN25-16 15| 15 CHAMG-18
18 [15CHSM2.5-18A4 20 [ 15CHSM6-204 15 | 15CHAM25-18 M6x 1 T 15 cHAMG-20
20  [15CHSM2,5-20A4 20 [ 15CHSM6-2204 0 | 15CHAM25-20 2 | 15 ChANG 2
20 [15cHSM25-2204 25 | 15CHSM6-25A4 % | 5HANLE22 | 15 CAMG.Z5
25 [15CHSM2,5-2504 28 | 15CHSM6-28A4 TR 26 | 15 CHANG28
6 | 15CHSM3-06A4 30 | 15CHSM6-3004 RS 2 15 cANG 30
8 | 15CHSM3-08A4 35 | 15CHSM6-35A4
10 | 15CHSM3-10A4 8 | 15CHSM8-08A4 8 | 15CHAMS-08 %5 | 15CHAME-35
12 | 15CHSM3-1204 10 | 15CHSM8-10A4 L0 I A1 3| 15 CHAME-38
14| 15CHSM3-14Ad 12| 15CHSMB-12A4 12| R ER
15| 15CHSM3-15A4 14| 15CHSMe-14Ad4 LEB ot 0 N 10| 15 CHAMB-10
M3x05 | 16 | 15CHSM3-16A4 15| 15CHSMB-15A4 M3x05 | 15 | 15CHAMS-15 12| 15CHAMS-12
18| 15CHSM3-18A4 16 | 15CHSMB-16A4 16| 15CHAMS-16 14| 15 CHAMS-14
20 [ 15CHSM3-2004 | | M8x1.25 | 18 | 15CHSMB-18Ad 18| 15 CHAM3-18 15| 15CHAME-A5
22 | 15CHSM3-224 20 | 15CHSM8-20A4 20| 15CHAM3-20 16| 15CHAMS-16
25 | 15CHSM3-25A4 22 | 15CHSM8-2204 2 | 15CHAM3-22 | | o i | 18 | 15CHAMB-18
28 | 15CHSM3-28A4 25 | 15CHSM8-25A4 25 | 15CHAM3-25 20 | 15CHAMS-20
30 | 15CHSM3-3004 28 | 15CHSM8-28A4 4 | 15CHAM4-04 22| 15CHAMS-22
4| 15CHSM4-04A4 30 | 15CHSM8-3004 6 | 15CHAM4-06 25 | 15 CHAMS-25
6 | 15CHSM4-06A4 35 | 15CHSM8-354 8 | 15CHAM4-08 28 | 15CHAMS-28
8 | 15CHSM4-08A4 15 |[15CHSM10-15A4 10 | 15 CHAM4-10 30 | 15CHAMS-30
10| 15CHSM4-10A4 20 [15CHSM10-20A4 12| 15CHAMA-12 3% | 15 CHAMS-35
12 | 15CHSM4-12A4 | | M10x15 | 25 [15CHSM10-25A4 14| 15 CHAM4-14 38 | 15CHAMS-38
14| 15CHSM4-14A4 30 [15CHSM10-30A4 15 | 15 CHAMA-15
15 | 15CHSM4-15A4 35  [15CHSM10-35A4 M4 x0.7 16 15 CHAM4-16
[ mTT
- 20 | 15CHAM4-20
20 | 15CHSM4-204 2 | 15 CHAMA-22
20 | 15CHSM4-2204 25 | 15 CHAMAZ5
25 | 15CHSM4-2504 25| 15 CHAVG28
28 | 15CHSM4-28A4 | 5 chewaan
30 | 15CHSM4-30A4 | 15 CANG3S
35 | 150HSM4-35A4 R
38 | 150HSM4-38A4
6 | 15CHAMS5-06
4 | 15CHSMS5-04A4
6| 15CHSM5-06Ad i | ELa0
8| 15CHSN5-08A4 LR
10| 15CHSM5-10A4 12| 15CHAMS-12
12| 15CHSM5-12A4 14| 15CHAMS-14
14 | 15CHSMS-14A4 15| 15CHAMS-15
15 | 15CHSMS-15A4 Mox0g |0 | 19CHAMS-16
M5x08 | 16 | 15CHSMS5-16A4 18 | 15CHAMS-18
18 | 15CHSM5-18A4 20 | 15CHAMS5-20
20 | 15CHSM5-20A4 22| 15CHAMS5-22
22 | 15CHSM5-2204 25 | 15 CHAMS-25
25 | 15CHSM5-25A4 28 | 15 CHAMS-28
28 | 15CHSM5-28A4 30 | 15 CHAMS-30
30 | 15CHSM5-3004 35 | 15 CHAMS-35
35 | 150HSM5-35A4 38 | 15CHAMS-38
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PERNI AUTOFISSANTI PER LAMIERA
SELF-CLINCHING STUDS FOR SHEET METAL
EINPRESSGEWINDEBOLZEN FUR BLECH
GOUJONS A SERTIR POUR TOLE

PERNOS AUTOINSERTABLES PARA CHAPA

PUNZONE
PUNCH

LAMIERA
SHEET

INCUDINE
ANVIL

Esempio di installazione su lamiere sino a 1.5 mm,
con filetto da M2.5 a M5 e per lamiere finoa 2.4 mm

con filetto M6.

Tooling for sheet ticknesses less than 1.5mm with M2.5 - M5
thread sizes and less than 2.4mm for M6 thread sizes.

PUNZONE
PUNCH

PERNO
STUD

LAMIERA
SHEET

INCUDINE
ANVIL

Esempio di installazione su lamiere minimo 1.5 mm
e superiori, con filetto da M2.5 a M5 e per lamiere
minimo 2.4 mm con filetto M6 - M8.

Tooling for sheet ticknesses 1.5mm and greater with M2.5 - M5
thread sizes and 2.4mm and greater for M6 - M8 thread sizes.

Dati Tecnici / Performance Data / Technische Daten / Données Techniques / Datos técnicos

| valori di forza di espulsione e di rottura filetto sono validi se vengono seguite con cura le specifiche di installazione. Variazioni nel foro, nello spessore della lamiera e
nelle procedure di installazione, modificano i valori.

15.28

Installation, pushout and torque-out values reported are averages when all installation specifications and procedures are followed. Variations in mounting hole size, sheet
material and installation procedure will affect this data.

ST A Durezza
A di Serraggio Spessore e Materiale . . Forza di Rottura
';',:?;;3 Raccomandata| Codici Sheet Thickness LG:;z:a Inlsr;t:tlalﬁazt:g: € Espulsione filetto i’:lr”a%?rs
e Max. Nut Codes and _ Hardness (kN) Pushout Torque-out (N)
Tightening Torque Sheet Material (N) (Nem)
HRB
(Nem)
0.78 CH 1.6 mm Alluminio /Aluminium 29 8.9 465 1.0 2600
M2.5 0.48 CHS 1.6 0.8 1820
) 0.84 CH 11.1 1.0 2800
1.5 mm Acciaio /Steel 59 740
0.55 CHS al 138 08 1820
1.1 CH 1.7 3150
s 081 CHS 1.6 mm Alluminio /Aluminium 29 12.9 600 13 2570
1.4 cH 1.5 mm Acciaio /Steel 59 14.7 820 1.7 3840
0.88 CHS ' ' 1.3 2440
21 CH 1.6 mm Alluminio /Aluminium 29 20.0 975 2.9 4448
Ma 1.8 CHS ' © 22.3 ' 4180
27 CH 1.5 mm Acciaio /Steel 59 28.9 1780 42 5650
2.3 CHS ' 26.7 2.9 4775
A H 17
8 c 1.6 mm Alluminio /Aluminium 29 24.5 1070 3.5 S170
M5 25 CHS 4760
3.8 CH 33.4 6.5 6270
1.5 mm Acciaio /Steel 59 2000
36 CHS al 325 63 6000
73 CH 2.4 mm Alluminio /Aluminium 28 28.9 1660 7.3 10200
N6 5.7 CHS 9090
8.1 CH 2.2 mm Acciaio /Steel 46 445 2560 1.3 11300
7.6 CHS ' ' 10.1 10600
10.0 CH 10500
e 8.0 CHS 2.4 mm Alluminio /Aluminium 28 29.8 1910 11.3 9540
15.0 CH 44.5 19.2 15450
2.4 Acciaio /Steel 46 2890
13.0 CHS mm AcCalo /otee 498 175 13630
M3 1.3 87 40.0 2220 1.8 3500
M4 3.8 CHSA4 1.5 mm Inox/Stainless steel 86 50.0 3210 6.5 8000
M5 6.0 86 53.0 3560 10.7 10000
M6 11.0 1.6 mm Inox/Stainless steel 88 71.0 4200 15.9 14900
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PERNI AUTOFISSANTI LISCI PER LAMIERA
SELF-CLINCHING PINS FOR SHEET METAL
EINPRESSBOLZEN OHNE GEWINDE FUR BLECH
GOUJONS LISSES A SERTIR POUR TOLE

PERNOS AUTOINSERTABLES LISOS PARA CHAPA

PUNZONE
PUNCH
| t PERNO T\‘q
STUD |
LAMIERA
SHEET
INCUDINE
8 ANVIL
ACCIAIO ZINCATO per lamiere fino a 80 HRB
ZINC PLATED STEEL sheet hardness max 80 HRB
@I:H:I @ STAHL VERZINKT Blechhérte max 80 HRB
ACIER ZINGUE pour téles jusqu’a 80 HRB
ACERO CINCADO para chapa max 80 HRB
ACCIAIO INOX per lamiere fino a 70 HRB
STAINLESS STEEL sheet hardness max 70 HRB
@ I:H:I @ @ EDELSTAHL Blechhérte max 70 HRB
INOX pour téles jusqu’a 70 HRB
INOX para chapa max 70 HRB
Caratteristiche e Dimensioni
Specifications and Dimensions
DlameFt’;]ogperno B Foro - Hole Size Dist. Min.dal Bordo Spess. min. Lamiera
D 0.4 +0.08 Min. Dist. to edge Min. Sheet Thickness
03 5.3 3.5 6.4 1
o4 6.0 4.1 7.1 1
05 7.5 5.5 7.6 1
Diametro (Lunghezza|  Codice Diametro |Lunghezza|  Codice Diametro (Lunghezza|  Codice Diametro |Lunghezza|  Codice
Diameter | Length Code Diameter | Length Code Diameter | Length Code Diameter | Length Code
6 15CHD3-06 6 15CHD5-06 6 15CHSD3-06 6 15CHSD5-06
8 15CHD3-08 8 15CHD5-08 8 15CHSD3-08 8 15CHSD5-08
10 15CHD3-10 10 15CHD5-10 10 15CHSD3-10 10 15CHSD5-10
12 15CHD3-12 12 15CHD5-12 12 15CHSD3-12 12 15CHSD5-12
14 15CHD3-14 14 15CHD5-14 14 15CHSD3-14 14 15CHSD5-14
15 15CHD3-15 15 15CHD5-15 15 15CHSD3-15 15 15CHSD5-15
03 16 15CHD3-16 05 16 15CHD5-16 03 16 15CHSD3-16 05 16 15CHSD5-16
18 15CHD3-18 18 15CHD5-18 18 15CHSD3-18 18 15CHSD5-18
2 15CHD3-20 20 15CHD5-20 20 15CHSD3-20 20 15CHSD5-20
22 15CHD3-22 2 15CHD5-22 2 15CHSD3-22 2 15CHSD5-22
25 15CHD3-25 25 15CHD5-25 25 15CHSD3-25 25 15CHSD5-25
28 15CHD3-28 28 15CHD5-28 28 15CHSD3-28 28 15CHSD5-28
30 15CHD3-30 30 15CHD5-30 30 15CHSD3-30 30 15CHSD5-30
35 15CHD3-35 35 15CHD5-35 35 15CHSD3-35 3 15CHSD5-35
6 15CHD4-06 10 15CHD6-10 6 15CHSD4-06 10 15CHSD6-10
8 15CHD4-08 06 12 15CHD6-12 8 15CHSD4-08 06 12 15CHSD6-12
10 15CHD4-10 16 15CHD6-16 10 15CHSD4-10 16 15CHSD6-16
12 15CHD4-12 20 15CHD6-20 12 15CHSD4-12 20 15CHSD6-20
14 15CHD4-14 14 15CHSD4-14
15 15CHD4-15 15 15CHSD4-15
a4 16 15CHD4-16 g4 16 15CHSD4-16
18 15CHD4-18 18 15CHSD4-18
20 15CHD4-20 20 15CHSD4-20
22 15CHD4-22 22 15CHSD4-22
25 15CHD4-25 25 15CHSD4-25
28 15CHD4-28 28 15CHSD4-28
30 15CHD4-30 30 15CHSD4-30
35 15CHD4-35 35 15CHSD4-35
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PERNI AUTOFISSANTI PER LAMIERE SOTTILI MIN. 0.51mm
SELF-CLINCHING STUDS FOR THIN SHEET METAL MIN. 0.51Tmm
EINPRESSGEWINDEBOLZEN FUR DUNNBLECH MIN. 0.51mm
GOUJONS A SERTIR POUR TOLES FINES MIN. 0.51mm
PERNOS AUTOINSERTABLES PARA CHAPA FINA MIN. 0.5Tmm

PUNZONE

17.28

. . ‘ PUNCH
F i ‘ PERNO
STUD
mm\“ \“\‘\“ \ g LAMIERA
““““ “u“ , J SHEET
INCUDINE
g ) A
ACCIAIO ZINCATO per lamiere fino a 80 HRB
ZINC PLATED STEEL sheet hardness max 80 HRB
@ I:H:I @ STAHL VERZINKT Blechhérte max 80 HRB
ACIER ZINGUE pour téles jusqu’a 80 HRB
ACEROQO CINCADO para chapa max 80 HRB
ACCIAIO INOX per lamiere fino a 70 HRB
STAINLESS STEEL sheet hardness max 70 HRB
@ I:H:l @@ EDELSTAHL Blechhérte max 70 HRB
INOX pour téles jusqu’'a 70 HRB
INOX para chapa max 70 HRB

Caratteristiche e Dimensioni / Specifications and Dimensions

Filetto per passo D Foro - Hole Size Dist. Min.dal Bordo Spess. min. Lamiera
Thread Size x Pitch +0.4 +0.08 Min. Dist. to edge Min. Sheet Thickness
M3 x 0.5 45 3.0 5.6 0.51
M4 x 0.7 5.8 4.0 7.2 0.51
M5 x 0.8 6.4 5.0 7.2 0.51
Fim)aﬁ %elizseso Lunghezza)  Codice F“ﬁ#ga)é %?Zseso Lunghezza)  Codice F“ﬁ]trlga’é %?ZS:O Lunghezza)  Codice F"Teht:ga’é %allzs:o Lunghezza|  Codice
X Pich Length Code X Pitch Length Code X Pitch Length Code X Pich Length Code
6 15CHM3-06SB 18 | 15CHM4-18SB 6 | 15CHSM3-06SB 18 | 15CHSM4-18SB
8 15CHM3-08SB 20 | 15CHM4-20SB 8 | 15CHSM3-08SB 20 | 15CHSM4-20SB
10 | 15CHM3-10SB 22 | 15CHM4-22SB 10 | 15CHSM3-10SB 22 | 15CHSM4-225B
12 | 15CHM3-12SB M4 x0.7 25 | 15CHM4-25SB 12 | 15CHSM3-12SB M4 x0.7 25 | 15CHSM4-25SB
14 | 15CHM3-14SB 28 | 15CHM4-28SB 14 | 15CHSM3-14SB 28 | 15CHSM4-28SB
15 | 15CHM3-15SB 30 | 15CHM4-30SB 15 | 15CHSM3-15SB 30 | 15CHSM4-30SB
M3x05 16 | 15CHM3-16SB 35 | 15CHM4-35SB M3x05 16 | 15CHSM3-16SB 35 | 15CHSM4-35SB
) 18 | 15CHM3-18SB 6 15CHM5-06SB ) 18 [ 15CHSM3-18SB 6 | 15CHSM5-06SB
20 | 15CHM3-20SB 8 15CHM5-08SB 20 | 15CHSM3-20SB 8 | 15CHSM5-08SB
22 | 15CHM3-22SB 10| 15CHM5-10SB 22 | 15CHSM3-22SB 10 | 15CHSM5-10SB
25 | 15CHM3-25SB 12 | 15CHM5-12SB 25 | 15CHSM3-25SB 12 | 15CHSM5-12SB
28 | 15CHM3-28SB 14 | 15CHM5-14SB 28 | 15CHSM3-28SB 14 | 15CHSM5-14SB
30 | 15CHM3-30SB 15 | 15CHM5-15SB 30 [ 15CHSM3-30SB 15 | 15CHSM5-155B
35 | 15CHM3-355B M5x08 16 | 15CHM5-16SB 35 | 15CHSM3-35SB M5 x 0.8 16 | 15CHSM5-165B
6 15CHM4-06SB ) 18 | 15CHM5-18SB 6 | 15CHSM4-06SB ’ 18 | 15CHSM5-18SB
8 15CHM4-08SB 20 | 15CHM5-20SB 8 | 15CHSM4-08SB 20 | 15CHSM5-20SB
10| 15CHM4-10SB 22 | 15CHM5-22SB 10| 15CHSM4-10SB 22 | 15CHSM5-225B
M4x0.7 12| 15CHM4-12SB 25 | 15CHM5-25SB M4x0.7 12 [ 15CHSM4-12SB 25 [ 15CHSM5-25SB
14 | 15CHM4-14SB 28 | 15CHM5-28SB 14 | 15CHSM4-14SB 28 | 15CHSM5-285B
15 | 15CHM4-15SB 30 | 15CHM5-30SB 15 | 15CHSM4-15SB 30 | 15CHSM5-30SB
16 | 15CHM4-16SB 35 | 15CHM5-355B 16 | 15CHSM4-16SB 35 | 15CHSM5-355B
Filetto |Coppia Max di Serraggio Codici Spessore e Materiale Durezza Lamiera| Installazione | Forza di Espulsione | Rottura filetto
Thread Max. Nut Tightening Torque Cod Sheet Thickness and Sheet Hardness Installation Pushout Torque-out
Size (Nem) e Sheet Material HRB (kN) (N) (Nem)
CHSB_ | 5 mm Alluminio /Aluminium| 28 a6 195 0.6
CHSSB 5.3
e o7 CHSB 0.6 mm Acciaio /Steel 52 = 300 1
CHSSB ) 6.7
CHSB 0.5 mm Alluminio /Aluminium 28 125 250 0.7
CHSSB 9.8
e K CHSB 0.6 mm Acciaio /Steel 52 17.8 500 25
CHSSB ) 13.4 )
CHSB_ | 5 mm Alluminio /Aluminium| 28 5l 270 13
CHSSB 13.4
e 59 CHSB 0.6 mm Acciaio /Steel 52 e 670 3
CHSSB ) 17.8

Filetto in pollici a richiesta - Dimensions in inches available on demand - Zéllige Gewinde auf Anfrage lieferbar - Filetage en pouces sur demande - Rosca en pulgadas bajo demanda
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PERNI AUTOFISSANTI PER LAMIERA A TESTA RIDOTTA
LOW DISPLACEMENT SELF-CLINCHING STUDS FOR SHEET METAL
EINPRESSGEWINDEBOLZEN FUR GERINGE RANDABSTANDE
GOUJONS A SERTIR A TETE REDUITE POUR TOLE
PERNOS AUTOINSERTABLES CON CABEZA REDUCIDA PARA CHAPA

18.28

PUNZONE PUNZONE
PUNCH PUNCH
— L PERNO r PERNO
, STUD STUD
Ii \\\\\\\\\\\\\\\\\\ PR = Ao 9 "SHEET
il
M, ““ ““““ Z INCUDINE INCUDINE
— ANVIL ANVIL
==
ACCIAIO ZINCATO per lamiere fino a 80 HRB
ZINC PLATED STEEL sheet hardness max 80 HRB
@E:"] L STAHL VERZINKT Blechhéirte max 80 HRB
ACIER ZINGUE pour téles jusqu’a 80 HRB
ACERO CINCADO para chapa max 80 HRB
ACCIAIO INOX per lamiere fino a 70 HRB
STAINLESS STEEL sheet hardness max 70 HRB
@[ﬁ]ﬂ__,@ EDELSTAHL Blechhéirte max 70 HRB
INOX pour téles jusqu’a 70 HRB
INOX para chapa max 70 HRB
Filetto per passo D Foro - Hole Size Dist. Min.dal Bordo Spess. min. Lamiera
Thread Size x Pitch +0.4 +0.08 Min. Dist. to edge Min. Sheet Thickness
M2.5 x 0.45 3.15 25 2.8 1
M3 x 0.5 3.65 3.0 3.3 1
M4 x 0.7 4.65 4.0 4.3 1
M5 x 0.8 5.9 5.0 5.6 1
Filetto x passo [Lunghezza|  Codice Filetto x passo|Lunghezza)  Codice Filetto x passo|Lunghezza)  Codice Filetto x passo [Lunghezza)  Codice
ead e Pt | Length Code ead SeexPith | Length Code ead SexPih | Length Code | TeadSeexPih | Length Code
6 15CHLM2.5-06 12 15CHLM4-12 6 15CHLSM2.5-06 12 15CHLSM4-12
8 15CHLM2.5-08 14 15CHLM4-14 8 15CHLSM2.5-08 14 15CHLSM4-14
10 15CHLM2.5-10 15 15CHLM4-15 10 [ 15CHLSM2.5-10 15 15CHLSM4-15
12 15CHLM2.5-12 16 15CHLM4-16 12 [ 15CHLSM2.5-12 16 15CHLSM4-16
M2.5x 0.45 14 15CHLM2.5-14 18 15CHLM4-18 M2.5 x 0.45 14 [ 15CHLSM2.5-14 18 15CHLSM4-18
15 15CHLM2.5-15 M4x0.7 20 15CHLM4-20 15 [ 15CHLSM2.5-15 M4x0.7 20 15CHLSM4-20
16 15CHLM2.5-16 22 15CHLM4-22 16 [ 15CHLSM2.5-16 22 15CHLSM4-22
18 15CHLM2.5-18 25 15CHLM4-25 18 [ 15CHLSM2.5-18 25 15CHLSM4-25
20 15CHLM2.5-20 28 15CHLM4-28 20 [ 15CHLSM2.5-20 28 15CHLSM4-28
6 15CHLM3-06 30 15CHLM4-30 6 15CHLSM3-06 30 15CHLSM4-30
8 15CHLM3-08 35 15CHLM4-35 8 15CHLSM3-08 35 15CHLSM4-35
10 15CHLM3-10 6 15CHLM5-06 10 15CHLSM3-10 6 15CHLSM5-06
12 15CHLM3-12 8 15CHLM5-08 12 15CHLSM3-12 8 15CHLSM5-08
14 15CHLM3-14 10 15CHLM5-10 14 15CHLSM3-14 10 15CHLSM5-10
15 15CHLM3-15 12 15CHLM5-12 15 15CHLSM3-15 12 15CHLSM5-12
M3x05 16 15CHLM3-16 14 15CHLM5-14 M3x05 16 15CHLSM3-16 14 15CHLSM5-14
’ 18 15CHLM3-18 15 15CHLM5-15 ’ 18 15CHLSM3-18 15 15CHLSM5-15
20 15CHLM3-20 M5 x 08 16 15CHLM5-16 20 15CHLSM3-20 M5x 0.8 16 15CHLSM5-16
22 15CHLM3-22 ’ 18 15CHLM5-18 22 15CHLSM3-22 ’ 18 15CHLSM5-18
25 15CHLM3-25 20 15CHLM5-20 25 15CHLSM3-25 20 15CHLSM5-20
28 15CHLM3-28 22 15CHLM5-22 28 15CHLSM3-28 22 15CHLSM5-22
30 15CHLM3-30 25 15CHLM5-25 30 15CHLSM3-30 25 15CHLSM5-25
3H 15CHLM3-35 28 15CHLM5-28 35 15CHLSM3-35 28 15CHLSM5-28
6 15CHLM4-06 30 15CHLM5-30 6 15CHLSM4-06 30 15CHLSM5-30
M4x0.7 8 15CHLM4-08 g5 15CHLM5-35 M4x0.7 8 15CHLSM4-08 3 15CHLSM5-35
10 15CHLM4-10 10 15CHLSM4-10
Coppia Max . Durezza -
Filetto di Spgrraggio Godici Spgzsegl;e_rziglll(:#:sr;ale Lamiera Installazione Eggﬂf:igé g Rottura filetto| Strappo
Thread ~ Max. Nut G A Sheet Installation B Torque-out | Pull Thru
Size Tlghte(r’zluzg‘1 ;’orque Sheet Material HaHr%nBess (kN) (N) (Nem) (N)
M2.5 0.32 1.2mm AIIumin‘iol/AIuminium 33.0 3.1 285 0.55 1200
. 0.59 1.1 mm Acciaio / Steel 54.0 5.3 450 1.1 2250
M3 0.41 CHL 1.2 mm AIIumin.ioi/AIuminium 33.0 4.4 285 0.65 1300
0.79 1.1 mm Acciaio / Steel 54.0 5.3 475 1.25 2500
M4 0.65 CHLS 1.2 mm Alluminio /Aluminium 33.0 5.3 365 1.1 1550
1.39 1.1 mm Acciaio / Steel 54.0 6.6 550 2.1 3300
M5 0.97 1.2 mm AIIumin.ioi/A/uminium 33.0 11.1 530 2.2 1850
1.97 1.1 mm Acciaio / Steel 54.0 20.0 1000 4.4 3750

Filetto in pollici a richiesta - Dimensions in inches available on demand - Zéllige Gewinde auf Anfrage lieferbar - Filetage en pouces sur demande - Rosca en pulgadas bajo demanda
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PERNI AUTOFISSANTI PER ALTE TENUTE DI COPPIA

SELF-CLINCHING STUDS FOR HIGH-STRENGTH APPLICATIONS 1028
EINPRESSGEWINDEBOLZEN FUR HOHERE BELASTBARKEIT

GOUJONS A SERTIR HAUTE RESISTANCE

PERNOS AUTOINSERTABLES DE ALTA RESISTENCIA

PUNZONE
PUNCH

PERNO
STUD

) b eNEET
ACCIAIO ZINCATO per lamiere fino a 85 HRB
ZINC PLATED STEEL sheet hardness max 85 HRB
}[l @I:H:l STAHL VERZINKT Blechhérte max 85 HRB
ACIER ZINGUE pour téles jusqu’a 85 HRB
ACERQO CINCADO para chapa max 85 HRB
ACCIAIO INOX per lamiere fino a 70 HRB
STAINLESS STEEL sheet hardness max 70 HRB
DID @I:H:l@ EDELSTAHL Blechhérte max 70 HRB
INOX pour téles jusqu’a 70 HRB
INOX para chapa max 70 HRB

Caratteristiche e Dimensioni / Specifications and Dimensions

meisiey | SPSS ML Lamr| e, | M| S | T Disanatn dlSordo
M5x0.8 1.3 5 7.8 2.7 1.14 10.7
M6x1 15 6 9.4 2.8 1.27 11.5
M8x1.25 2 8 12.5 3.5 1.78 12.7
M10x1.5 2.3 10 15.7 4.1 2.29 13.7
Tt b ol | Tt o | T o [T e oo
x Pitch x Pitch x Pitch X Pitch
15 15HCHM5-15 15 15HCHM8-15 15 15HCHSM5-15 15 15HCHSM8-15
20 15HCHM5-20 20 15HCHMS-20 20 15HCHSM5-20 20 15HCHSM8-20
25 15HCHM5-25 25 15HCHM8-25 25 15HCHSM5-25 25 15HCHSM8-25
30 15HCHM5-30 30 15HCHMS-30 30 15HCHSM5-30 30 15HCHSM8-30
M5x0.8 M8 x 1.25 M5x 0.8 M8 x 1.25
35 15HCHM5-35 35 15HCHM8-35 35 15HCHSM5-35 3H 15HCHSM8-35
40 15HCHM5-40 40 15HCHM8-40 40 15HCHSM5-40 40 15HCHSM8-40
45 15HCHM5-45 45 15HCHM8-45 45 15HCHSM5-45 45 15HCHSM8-45
50 15HCHM5-50 50 15HCHM8-50 50 15HCHSM5-50 50 15HCHSM8-50
15 15HCHM6-15 15 15HCHM10-15 15 15HCHSM6-15 15 | 15HCHSM10-15
20 15HCHM6-20 20 15HCHM10-20 20 15HCHSM6-20 20 | 15HCHSM10-20
25 15HCHM6-25 25 15HCHM10-25 25 15HCHSM6-25 25 | 15HCHSM10-25
30 15HCHM6-30 30 15HCHM10-30 30 15HCHSM6-30 30 | 15HCHSM10-30
M6 x 1 M10x 1.5 M6 x 1 M0x1.5
3 15HCHM6-35 3 15HCHM10-35 8 15HCHSM6-35 35 | 15HCHSM10-35
40 15HCHM6-40 40 15HCHM10-40 40 15HCHSM6-40 40 | 15HCHSM10-40
45 15HCHM6-45 45 15HCHM10-45 45 15HCHSM6-45 45 | 15HCHSM10-45
50 15HCHMG-50 50 15HCHM10-50 50 15HCHSM6-50 50 | 15HCHSM10-50

Filetto in pollici a richiesta - Dimensions in inches available on demand - Zéllige Gewinde auf Anfrage lieferbar - Filetage en pouces sur demande - Rosca en pulgadas bajo demanda
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PERNI AUTOFISSANTI PER ALTE TENUTE DI COPPIA
SELF-CLINCHING STUDS FOR HIGH-STRENGTH APPLICATIONS
EINPRESSGEWINDEBOLZEN FUR HOHERE BELASTBARKEIT
GOUJONS A SERTIR HAUTE RESISTANCE

PERNOS AUTOINSERTABLES DE ALTA RESISTENCIA

PUNZONE
PUNCH

Dati Tecnici / Performance Data / Technische Daten / Données Techniques / Datos técnicos

| valori di forza di espulsione e di rottura filetto sono validi se vengono seguite con cura le specifiche di installazione. Variazioni nel foro, nello spessore della lamiera e
nelle procedure di installazione, modificano i valori.

PERNO

{LAMERA
SHEET

Installation, pushout and torque-out values reported are averages when all installation specifications and procedures are followed. Variations in mounting hole size, sheet
material and installation procedure will affect this data.

Coppia Max. Durezza Forza di Rottura
Filetto Codici |Raccomandata Spessore e Materiale Lamiera Installazione Espulsione Filetto
Thread Max. Nut Sheet Thickness Installation
Size Codes Tightening Te and Sheet Material Sheet Hardness (kN) Pushout Torque-out
ightening Torque
(Nem) HRB (N) (Nem)
1.5 mm Alluminio /Aluminium 15 13.0 800 5.4
HCH 7.7
1.5 mm Acciaio / Steel 65 26.0 1500 7.6
M5
1.62 mm Alluminio /Aluminium 35 12.4 800 5.4
HCHS 3.8
1.47 mm Acciaio / Steel 54 21.7 1500 6.4
1.5 mm Alluminio /Aluminium 43 29.0 1270
HCH 13.0 14.0
1.5 mm Acciaio / Steel 59 33.0 1750
M6
1.62 mm Alluminio /Aluminium 35 15.4 1270
HCHS 6.5 11.0
1.6 mm Acciaio / Steel 45 24.6 1750
2.3 mm Alluminio /Aluminium 39 35.6 1700
HCH 32.0 30.0
2.3 mm Acciaio / Steel 58 445 2200
M8
2.23 mm Alluminio /Aluminium 44 24.4 1700
HCHS 16.0 20.0
2.48 mm Acciaio / Steel 43 37.8 2100
2.3 mm Alluminio /Aluminium 39 51818 2445 36.0
HCH 63.0
2.3 mm Acciaio / Steel 58 71.2 3470 49.0
M10
2.3 mm Alluminio /Aluminium 44 44.4 2445
HCHS 31.0 36.0
2.3 mm Acciaio / Steel 44 57.7 3470
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COLONNINE AUTOFISSANTI PER LAMIERA

SELF-CLINCHING STANDOFFS FOR SHEET METAL 2128
EINPRESSGEWINDEBUCHSEN FUR BLECH

COLONNETTES A SERTIR POUR TOLE

COLUMNAS AUTOINSERTABLES PARA CHAPA

ACCIAIO ZINCATO per lamiere fino a 80 HRB
@Iﬁ@@ ZINC PLATED STEEL sheet hardness max 80 HRB _
Filetto PASSANTE STAHL VERZINKT Blechhérte max 80 HRB Filetto PASSANTE
ACIER ZINGUE pour toles jusqu’a 80 HRB THROUGH-HOLE THREADED
Through-hole threaded ACERO CINCADO para chapa max 80 HRB
@L—Fl@@@ ?%C,ISAIO Ihé%x 303 S5 per lamiere fino a 70 (I)-IRB
03 SERIES STAINLE TEEL |sheet hardness max 70 HRB
; EDELSTAHL 303 Blechhérte max 70 HRB . -
Filetto PASSANTE 1alle [11dx 1
INOX 303 pour téles jusqu'a 70 HRB
Through-hole threaded INOX 303 para chapa max 70 HRB / / / / / / / / / /]
[INOX 400 per lamiere inox fino a 90 HRB H
@E@@@M 400 SERIES STAINLESS STEEL |sheet hardness max 90 HRB = lp]
INOX 400 pour toles inox jusqu'a 90 HRB
Through-hole threaded INOX 400 para chapa max 90 HRB
ACCIAIO ZINCATO per lamiere fino a 80 HRB
@I_—Ff@@ ZINC PLATED STEEL sheet hardness max 80 HRB Filetto CIECO
Filetto CIECO STAHL VERZINKT Blechhérte max 80 HRB retio
) ACIER ZINGUE pour toles jusqu’a 80 HRB BLIND THREADED
Blind threaded ACERO CINCADO para chapa max 80 HRB
ACCIAIO INOX 303 per lamiere fino a 70 HRB
I_—Fl 303 SERIES STAINLESS STEEL |sheet hardness max 70 HRB
Filetto CIECO EDELSTAHL 303 Blechhéirte max 70 HRB
. INOX 303 pour tbles jusqu’a 70 HRB
Blind threaded NOX 303 para chapa max 70 HRB
[INOX 400 per lamiere inox fino a 90 HRB
I_—F| 400 SERIES STAINLESS STEEL |sheet hardness max 90 HRB
Filetto CIECO EDELSTAHL 400 Blechhérte max 90 HRB
Blind threaded INOX 400 pour tbles inox jusqu'a 90 HRB
ind threade INOX 400 para chapa max 90 HRB
Caratteristiche e Dimensioni / Specifications and Dimensions
. Lunghezza L/ Length L Dist.
Filetto per %OgICI +0.05- 0.13 Foro Min.dal Sl?n?:s.
passo 0des Hole | B | H | D | Bordo L
Thread Size x 3]4|5|6[810]12]14]16]18|20|22|25| spe |-018| |20.13| win |-EIEr
Pitch Px025 [ 0|0 |O0|0|0O|4|4|4|8]|8]|8]11]|11|+0.08 Dist.to | g oss
Ed
025 0|00 (32]4]4]5]6565/95/95/95[95 2
CFSO
CFSOS o 06| 06 06|06 6 06 06 O o o
CFS0S4
M2.5 x 0.45 CFBSO 4.2 419 | 48| 3.2 6.0 1
CFBSOS o 06|06 06 06 6 o o o o
CFBS0S4
CFSO
CFSOS o 06|06 06 06|06 06 06 6 06 O o o
M3 x 0.5 CFS0S4
hole 4.2 CFBSO 4.2 419 [ 48| 3.2 6.0 1
CFBSOS o | 06| 06 (06| 06 6 6 06 o o o o
CFBS0S4
CFSO
CFSOS [ [ [ [} [ J [ J [ [ [ [ [ J [ J [ J
M3 x 0.5 CFS0S4
hole 5.4 CFBSO 54 |5.38|64] 3.2 7.0 1
CFBSOS [ [} [ J [ J [ [ [ [ [} [} [ J
CFBS0S4
CFSO
CFSOS o 06|06 06 606 06 6 6 O o o o
CFS0OS4
M4 x 0.7 CFBSO 7.2 741 |79 | 4.8 8.0 1.3
CFBSOS o 06/ 06 06 06|06 6 o o o
CFBS0OS4
CFSO
CFSOS o 06|06 6 0606 06 6 O 06 o o o
CFS0s4
M5 x 0.8 CFBSO 7.2 7141 |79 52 8.0 1.3
CFBSOS o | 06 06 06 06|06 06 o o o
CFBS0S4

Filetto in pollici a richiesta - Dimensions in inches available on demand - Zéllige Gewinde auf Anfrage lieferbar - Filetage en pouces sur demande - Rosca en pulgadas bajo demanda
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Filetto PASSANTE
THROUGH-HOLE THREADED

——

22.28 _

bed 0
F'If#ga’é giazseso Lunghezza Codice F'?ﬁgaﬁ g?zseso Lunghezza Codice FII‘FTE:‘G)&)((] g?zseso Lunghezza Codice
X Pich Length Code X Pich Length Code X Pitch Length Code
3 15CFSOM2.5-03 3 15CFS0SM2.5-03 3 15CFS0SM2.5-03A4
4 15CFSOM2.5-04 4 15CFS0SM2.5-04 4 15CFS0SM2.5-04A4
5 15CFSOM2.5-05 5 15CFS0SM2.5-05 5 15CFS0SM2.5-05A4
6 15CFSOM2.5-06 6 15CFS0SM2.5-06 6 15CFS0SM2.5-06A4
8 15CFSOM2.5-08 8 15CFS0SM2.5-08 8 15CFS0SM2.5-08A4
M2.5 x 0.45 10 15CFSOM2.5-10 M2.5 x 0.45 10 15CFSO0SM2.5-10 M2.5 x 0.45 10 15CFS0SM2.5-10A4
12 15CFSOM2.5-12 12 15CFSOSM2.5-12 12 15CFSOSM2.5-12A4
14 15CFSOM2.5-14 14 15CFSOSM2.5-14 14 15CFS0SM2.5-14A4
16 15CFSOM2.5-16 16 15CFSOSM2.5-16 16 15CFSOSM2.5-16A4
18 15CFSOM2.5-18 18 15CFSOSM2.5-18 18 15CFS0SM2.5-18A4
20 15CFSOM2.5-20 20 15CFS0SM2.5-20 20 15CFSOSM2.5-20A4
3 15CFSOM3-03 3 15CFSOSM3-03 3 15CFS0SM3-03A4
4 15CFSOM3-04 4 15CFS0SM3-04 4 15CFS0SM3-04A4
B 15CFSOM3-05 5 15CFSOSM3-05 5 15CFS0SM3-05A4
6 15CFSOM3-06 6 15CFSOSM3-06 6 15CFS0SM3-06A4
8 15CFSOM3-08 8 15CFSOSM3-08 8 15CFS0SM3-08A4
10 15CFSOM3-10 10 15CFSOSM3-10 10 15CFS0SM3-10A4
"I';I’; a‘f 12 15CFSON3-12 ’le’;“"f 12 | 150FS0SM3-12 "I"i; ‘:‘;5 12| 15CFSOSM3-1204
’ 14 15CFSOM3-14 : 14 15CFSOSM3-14 " 14 15CFSOSM3-14A4
16 15CFSOM3-16 16 15CFSOSM3-16 16 15CFS0SM3-16A4
18 15CFSOM3-18 18 15CFSOSM3-18 18 15CFS0SM3-18A4
20 15CFSOM3-20 20 15CFSOSM3-20 20 15CFSOSM3-20A4
22 15CFSOM3-22 22 15CFSOSM3-22 22 15CFS0SM3-22A4
25 15CFSOM3-25 25 15CFSOSM3-25 25 15CFSOSM3-25A4
3 15CFS035M3-03 3 15CFS0S35M3-03 3 15CFS0S35M3-03A4
4 15CFS035M3-04 4 15CFS0S35M3-04 4 15CFS0S35M3-04A4
5 15CFS035M3-05 5 15CFS0S35M3-05 5 15CFS0S35M3-05A4
6 15CFS035M3-06 6 15CFS0S35M3-06 6 15CFS0S35M3-06A4
8 15CFS035M3-08 8 15CFS0S35M3-08 8 15CFS0S35M3-08A4
M3 x 0.45 10 15CFS035M3-10 M3 x 0.45 10 15CFS0S35M3-10 M3 x 0.45 10 15CFS0S35M3-10A4
hole 5.4 12 15CFS035M3-12 hole 5.4 12 15CFS0S35M3-12 hole 5.4 12 15CFS0S35M3-12A4
14 15CFS035M3-14 14 15CFS0S35M3-14 14 15CFS0S35M3-14A4
16 15CFS035M3-16 16 15CFS0S35M3-16 16 15CFS0S35M3-16A4
18 15CFS035M3-18 18 15CFS0S35M3-18 18 15CFS0S35M3-18A4
20 15CFS035M3-20 20 15CFS0S35M3-20 20 15CFS0S35M3-20A4
22 15CFS035M3-22 22 15CFS0S35M3-22 22 15CFS0S35M3-22A4
25 15CFS035M3-25 25 15CFS0S35M3-25 25 15CFS0S35M3-25A4
3 15CFSOM4-03 3 15CFSOSM4-03 3 15CFSOSM4-03A4
4 15CFSOM4-04 4 15CFSOSM4-04 4 15CFS0SM4-04A4
5 15CFSOM4-05 5 15CFS0SM4-05 5 15CFSOSM4-05A4
6 15CFSOM4-06 6 15CFSOSM4-06 6 15CFSOSM4-06A4
8 15CFSOM4-08 8 15CFSOSM4-08 8 15CFS0SM4-08A4
10 15CFSOM4-10 10 15CFSOSM4-10 10 15CFSOSM4-10A4
M4 x0.7 12 15CFSOM4-12 M4 x0.7 12 15CFSOSM4-12 M4 x0.7 12 15CFS0SM4-12A4
14 15CFSOM4-14 14 15CFSOSM4-14 14 15CFSOSM4-14A4
16 15CFSOM4-16 16 15CFSOSM4-16 16 15CFS0SM4-16A4
18 15CFSOM4-18 18 15CFSOSM4-18 18 15CFSOSM4-18A4
20 15CFSOM4-20 20 15CFSOSM4-20 20 15CFS0SM4-20A4
22 15CFSOM4-22 2 15CFSOSM4-22 2 15CFSOSM4-22A4
25 15CFSOM4-25 25 15CFS0SM4-25 25 15CFS0SM4-25A4
3 15CFSOM5-03 3 15CFSOSM5-03 3 15CFS0SM5-03A4
4 15CFSOM5-04 4 15CFSOSM5-04 4 15CFSOSM5-04A4
5 15CFSOM5-05 5 15CFS0SM5-05 5 15CFS0SM5-05A4
6 15CFSOM5-06 6 15CFSOSM5-06 6 15CFS0SM5-06A4
8 15CFSOM5-08 8 15CFSOSM5-08 8 15CFS0SM5-08A4
10 15CFSOM5-10 10 15CFSOSM5-10 10 15CFSOSM5-10A4
M5x 0.8 12 15CFSOM5-12 M5x 0.8 12 15CFSOSM5-12 M5x0.8 12 15CFSOSM5-12A4
14 15CFSOM5-14 14 15CFSOSM5-14 14 15CFSOSM5-14A4
16 15CFSOM5-16 16 15CFSOSM5-16 16 15CFS0SM5-16A4
18 15CFSOM5-18 18 15CFSOSM5-18 18 15CFS0SM5-18A4
20 15CFSOM5-20 20 15CFSOSM5-20 20 15CFS0SM5-20A4
22 15CFSOM5-22 2 15CFSOSM5-22 22 15CFS0SM5-22A4
25 15CFSOM5-25 25 15CFSOSM5-25 25 15CFSOSM5-25A4
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Filetto CIECO
BLIND THREADED
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o e e o ol o -
X PIC X PIC X FIIC
4 15CFBSOM2.5-04 4| 15CFBSOSM25-04 4| 15CFBSOSM2.5-04M4
5 15CFBSOM2.5-05 5 | 15CFBSOSM25-05 5 | 15CFBSOSM2.5-05A4
b 15CFBSON25-06 6 | 15CFBSOSM25-06 6 | 15CFBSOSM2.5-064
B 15CFBSOM2.5-08 8 | 15CFBSOSM25-08 8 | 15CFBSOSM2.5-08M4
10 | 15CFBSOM25-10 10 | 15CFBSOSM25-10 10| 15CFBSOSM25-10A4
M2SX045 T 1scrBsom25-12 M2SX045 T 1scrasosmasz M25X045 ™ 1scrBsosma5-120
14| 15CFBSOM25-14 14| 15CFBSOSM25-14 14| 15CFBSOSM2.5-14A4
16 | 15CFBSOM25-16 16 | 15CFBSOSM25-16 16| 15CFBSOSM25-16A4
18 | 15CFBSOM25-18 18| 15CFBSOSM25-18 18 | 15CFBSOSM25-18A4
20 | 150FBSOM25-20 20 | 15CFBSOSM25-20 20| 15CFBSOSM25-20A4
3 15CFBSOM3-03 3 15CFBSOSNI3-03 3 | 15CFBSOSM3-03M4
4 15CFBSOM3-04 4 15CFBSOSM3-04 4| 15CFBSOSM3-04Md4
5 15CFBSOM3-05 ; 15CFBSOSN3-05 5 | 15CFBSOSMS-05A4
6 15CFBSOM3-06 5 15CFBSOSM3-06 6 | 15CFBSOSM3-06A4
B 15CFBSOM3-08 B 15CFBSOSM3-08 8 | 15CFBSOSM3-08A4
10 15CFBSOM3-10 10 | 15CFBSOSM3-10 10 | 15CFBSOSM3-10A4
"";I’(‘e g‘f 12 15CFBSOM3-12 "I']il’; 3425 12 15CFBSOSM3-12 “:'Iil’;‘zf’ 12 | 15CFBSOSM3-12A4
14 15CFBSOM3-14 14| 15CFBSOSM-14 14 | 15CFBSOSM3-14A4
16 15CFBSOM3-16 16 | 15CFBSOSM3-16 16| 15CFBSOSM3-16A4
18 15CFBSON3-18 18 | 15CFBSOSM3-18 18| 15CFBSOSM3-18A4
2 15CFBSOM3-20 20 | 15CFBSOSM3-20 20 | 15CFBSOSM3-20A4
2 15CFBSON3-22 2 | 150FBSOSM3-22 2 | 15CFBSOSM3-22A4
% 15CFBSOM3-25 %5 | 15CFBSOSM3-25 25 | 15CFBSOSM3-25A4
5 | 15CFBSO35M3-05 5 | 15CFBS0S35M3-05 5 | 150FBS0S35M3-05A4
6 | 15CFBSO35M3-06 6 | 15CFBSOS35M3-06 6 | 150FBS0S35M3-06Ad
8 | 15CFBSO35M3-08 8 | 15CFBSOS35M3-08 8 | 15CFBS0S35M3-08A4
10 | 15CFBSO35M3-10 10 | 15CFBSOS35M3-10 10| 15CFBSOS35M3-10M4
M3 x 045 12 | 150FBS036M3-12 M3 x 0.45 12 | 15CFBS0S35M3-12 M3 x 0.45 12| 15CFBS0S35M3-12A4
hole 5.4 14| 15CFBSO35M3-14 hole 5.4 14| 15CFBSOS35M3-14 hole 5.4 14| 15CFBSOS35M3-144
16 | 15CFBSO35M3-16 16 | 15CFBSOS35M3-16 16| 15CFBSOS35M3-16M4
18 | 150FBSO35M3-18 18 | 15CFBSOS35M3-18 18| 15CFBSOS35M3-18A4
20 | 15CFBSO35M3-20 20 | 15CFBSOS35M3-20 20| 15CFBSOS35M3-20M
2 | 15CFBS035M3-22 20 | 15CFBSOS35M3-22 20| 15CFBS0S35M3-22A4
%5 | 15CFBS035M3-25 25 | 15CFBSOS35M3-25 25| 15CFBS0S35M3-25M
b 15CFBSOMA-06 5 15CFBSOSMA-06 6 | 15CFBSOSMA-06M4
8 15CFBSOMA-08 8 15CFBSOSN4-08 8 | 15CFBSOSMA-08A4
10 15CFBSOMA-10 10 | 15CFBSOSMA-10 10| 15CFBSOSMA-10A
12 15CFBSOMA-12 12 | 15CFBSOSMA-12 12| 15CFBSOSMA-1204
14 15CFBSOMA-14 14| 15CFBSOSMA-14 14| 15CFBSOSMA-14A4
b 16 15CFBSON4-16 L 16 | 150FBSOSMA-16 = 16 | 15CFBSOSMA-16A4
18 15CFBSOMA-18 18 | 15CFBSOSMA-18 18 | 15CFBSOSMA-18A4
2 15CFBSOMA-20 20 | 15CFBSOSM4-20 20 | 15CFBSOSMA-20A4
2 15CFBSONA-22 2 | 15CFBSOSM4-22 2 | 15CFBSOSM4-22A4
% 15CFBSOMA-25 %5 | 15CFBSOSMA-25 25 | 15CFBSOSMA-25A4
b 15CFBSON5-06 b 15CFBSOSM5-06 6 | 15CFBSOSMS-06A4
8 15CFBSOM5-08 8 15CFBSOSM5-08 8 | 15CFBSOSMS-08A4
10 15CFBSOM5-10 10 | 15CFBSOSMS-10 10 | 15CFBSOSMS-10A4
1 15CFBSON5-12 12 | 15CFBSOSN5-12 12| 15CFBSOSMS-12A4
14 15CFBSOM5-14 14| 15CFBSOSMS-14 14 | 15CFBSOSMS-14A4
Mox08 16 15CFBSOMS5-16 Wox08 16 | 15CFBSOSMS-16 Mox08 16 | 15CFBSOSMS-16A4
18 15CFBSON5-18 18| 15CFBSOSM5-18 18 | 15CFBSOSMS-18A4
2 15CFBSOM5-20 20 | 15CFBSOSM5-20 20 | 15CFBSOSM5-20A
2 15CFBSON5-22 2 | 15CFBSOSME-22 20 | 15CFBSOSM5-22A4
% 15CFBSON5-25 25 | 15CFBSOSME-25 25 | 15CFBSOSM5-25A4
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COLONNINE AUTOFISSANTI PER LAMIERA

2.28 SELF-CLINCHING STANDOFFS FOR SHEET METAL
EINPRESSGEWINDEBUCHSEN FUR BLECH

COLONNETTES A SERTIR POUR TOLE

COLUMNAS AUTOINSERTABLES PARA CHAPA

LAMIERA COLONNINA

SHEET \ \ /_ STANDOFF

-7

B +0.10/0.18 ——».| le— \_INCUDINE
di contrasto

ANVIL

-

Dati Tecnici / Performance Data / Technische Daten / Données Techniques / Datos técnicos
| valori di forza di espulsione e di rottura filetto sono validi se vengono seguite con cura le specifiche di installazione. Variazioni nel foro, nello spessore della lamiera e
nelle procedure di installazione, modificano i valori.

Installation, pushout and torque-out values reported are averages when all installation specifications and procedures are followed. Variations in mounting hole size, sheet
material and installation procedure will affect this data.

Coppia Max. Materiale Lamiera / Sheet Material
. Ra(;:’:;(m;zgata 1.5 mm 5052-H34 Alluminio /Aluminium |1.5 mm Lamiera di Ferro / Cold-rolled Steel
Tieed) Materiale Colonnina Tighiening.] . Forzadi | Rottura . Forzadi | Rottura
CEl Standoff Material T i Installazione Espulsione | filetto Strappo | Installazione Espulsione | filetto Strappo
Size orquetor | installation | =5 0t | Torque-out| PUIFI | Installation | = L eout| P
Mating Screw (kN) q (N) (kN) q (N)
(Nem) (N) (Nem) (N) (Nem)
Acciaio / Steel 0.55 1245 98 1000 215 1465
ho:\g34 | Acciaio inoss. / Stainless Steel 0.44 4.9 710 1.24 996 ' ' 1172
Alluminio / Aluminium 0.33 747 - - - -
M3 Acciaio / Steel 0.55 1375 e 1860 s 1690
hole 5.4 | Acciaio inoss. / Stainless Steel 0.44 7.6 1330 2.82 1100 ’ ' 1352
Alluminio / Aluminium 0.33 825 - - - -
Acciaio / Steel 2.0 2575 178 2490 8.47 3110
M4 | Acciaio inoss. / Stainless Steel 1.6 10.7 1780 5.08 2060 ' ' 2488
Alluminio / Aluminium 1.2 1545 - - - -
Acciaio / Steel 3.6 2575 T S o 3110
M5 | Acciaio inoss. / Stainless Steel 2.88 10.7 1780 5.08 2060 ' ' 2488
Alluminio / Aluminium 2.16 1545 - - - -
. Materiale Lamiera / Sheet Material
Filetto | 0o Colonnina Cj;’gaﬁ“g:’;%;j‘;ﬁ}ggggta 1.5 mm 5052-H34 Alluminio / Aluminium
Thread Standoff Material for Mating Screw Installazione |Forza di Espulsione|Rottura filetto| Strappo
Size (Nem) Installation Pushout Torque-out Pull-thru
(kN) (N) (Nm) (N)
M3 Inox 400
hole 4.2 | 400 series Stainless Steel 0.55 245 1493 2.36 2650
M3 Inox 400
hole 5.4 | 400 series Stainless Steel e GES e Sle e
Inox 400
M4 400 series Stainless Steel 2 467 4003 8.89 6458
Inox 400
= 400 series Stainless Steel e e L s 223
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VITI IMPERDIBILI PER LAMIERA
PANEL FASTENERS FOR SHEET METAL
UNVERLIERBARE SCHRAUBEN FUR BLECH
VIS CAPTIVES POUR TOLE
TORNILLOS IMPERDIBLES PARA CHAPA

25.28

ACCIAIO ZINCATO per lamiere fino a 60 HRB
! [PIFB4]  [ZINC PLATED STEEL | sheet hardness max 60 HRB
STAHL VERZINKT Blechhérte max 60 HRB
A @E@@ ACIER ZINGUE pour toles jusqu’a 60 HRB
ACEROQ CINCADO para chapa max 60 HRB
Filetto per passo Acciaio Zincato A B c D E L L1 |Foro/Hole Size| Spessore Min. Lamiera | Dist. Min. dal Bordo
Thread Size x Pitch | Zincplated steel | Max. | Max. | #0.4 | 013 | £0.25 | Nom. | Max. +0.08 Min. Sheet Thickness Min. Dist. to edge
15PF31-M3-30 | 0.97 1
M3x0.5 15PF32-M330 | 148 5.48 7.62 513 | 1031 | 1511 | 8.26 5.5 15 6.6
15PF31-M4-30 | 0.97 1
M4 x0.7 15PF32-M4-30 148 6.38 7.62 526 | 11.89 | 1524 | 8.38 6.4 15 7.37
15PF31-M5-30 | 0.97 1
M5x0.8 15PF32-M5-30 148 7.98 7.62 559 | 1346 | 1537 | 8.51 8.0 15 8.38
M6 x 1 15PF32-M6-35 | 1.48 9.48 8.89 6.12 | 1588 | 17.15 | 9.78 9.5 1.5 9.65
ACCIAIO ZINCATO per lamiere fino a 80 HRB
ZINC PLATED STEEL sheet hardness max 80 HRB
[PIFSZ | STAHL VERZINKT Blechharte max 80 HRB
ACIER ZINGUE pour téles jusqu’'a 80 HRB
ACEROQ CINCADO para chapa max 80 HRB
ACCIAIO INOX 300 per lamiere fino a 70 HRB
300 SERIES STAINLESS STEEL | sheet hardness max 70 HRB
[P[FG2 EDELSTAHL 300 Blechhérte max 70 HRB
INOX 300 pour toles jusqu’a 70 HRB
INOX 300 para chapa max 70 HRB
Filetto per passo | Acciaio Zincato | Acciaio Inox A C G H E T | ™ P | Foro/ Hole Size |Spessore Min. Lamiera|Dist. Min. dal Bordo
Thread Size x Pitch| Zinc plated steel | ~Stainless Steel | Max. | Max. | +0.4 |£0.13|+0.25 | Nom. | Max. | +0.41 +0.08 Min. Sheet Thickness | Min. Dist. to edge
15PFS2M340 | 15PFC2M340 6.4 0
M3 x 0.5 15PFS2M362 | 15PFC2MI362 1.53 | 6.71 95 1.83 | 7.92 {13.72| 9.14 3.2 6.73 1.53 6.4
15PFS2M450 | 15PFC2M450 7.9 0
M4 x 0.7 15PFS2M472 | 15PFC2M472 | 1.53 | 7.9 | 111 | 2.08 | 9.53 | 17.53 [ 11.43| 3.2 7.92 1.53 7.9
15PFS2M494 | 15PFC2M494 14.3 6.4
15PFS2M550 | 15PFC2M550 7.9 0
M5 x 0.8 15PFS2M572 | 15PFC2M572 | 1.53 | 8.72 | 111 | 2.08 |10.31|17.53 | 11.47| 3.2 8.74 1.53 8.65
15PFS2M594 | 15PFC2M594 14.3 6.4
15PFS2M660 | 15PFC2M660 9.5 0
M6 x 1 15PFS2M682 | 15PFC2M682 | 1.53 [10.47| 12.70 | 2.46 | 11.89 |22.35|14.73| 3.2 10.49 1.53 9.65
15PFS2M604 | 15PFC2M604 15.90 6.4

ACCIAIO INOX 300

per lamiere fino a 70 HRB

300 SERIES STAINLESS STEEL

sheet hardness max 70 HRB

[P[RG2[P [EDELSTAHL 300 Blechhérte max 70 HRB
INOX 300 pour tles jusqu'a 70 HRB
INOX 300 para chapa max 70 HRB
Filetto per passo Acciaio Inox A C G |[Impronta| E T2 T P | Foro/ Hole Size |Spessore Min. Lamiera|Dist. Min. dal Bordo
Thread Size x Pitch Stainless Steel Max. | Max. | 0.4 | Driver | £0.25 | Nom. | Max. | +0.41 +0.08 Min. Sheet Thickness | Min. Dist. to edge
MIx05  [oECPMS g5 | 671 i n1 | 792 |1872| 94 (> 673 153 635
15PFC2PM450 7.9 0
M4 x 0.7 15PFC2PM472 1.53 7.9 1.1 n. 2 9.53 | 17.91 [ 1219 | 3.2 7.92 1.53 7.87
15PFC2PM494 14.3 6.4
15PFC2PM550 79 0
M5x0.8 15PFC2PM572 153 | 872 | 111 n.2 | 1031|1791 | 1245 | 3.2 8.74 1.53 8.63
15PFC2PM594 14.3 6.4
15PFC2PM660 9.5 0
M6 x 1 15PFC2PM682 153 | 1047 [ 1270 | n.3 | 11.89 [ 22.99 | 15.75 | 3.2 10.49 1.53 9.65
15PFC2PM604 15.90 6.4
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